

国网开封供电公司：

电助力 让中招考生“清凉”应考



□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉
通讯员 孙京江 贺立超/文图

6月22日，国网开封供电公司保电人员坚守在开封高中等67处保电点，不间断开展设备巡视维护工作，确保供电安全可靠，保障广大学子在炎炎夏日静心参考。

为确保中招考试期间的电网安全运行，该公司提前准备、精心策划、周密部署，精心制订中招保电方案，依照高考保电标准，兵不卸甲马不解鞍，严格落实相关工

作要求，各级值班人员坚守岗位、履职尽责，遵循“统一指挥、分级负责、各司其职、相互协作”的工作原则，全力保障中招保电期间各考点、阅卷点等重要场所可靠供电，做到英语听力电源零闪动、网上巡查系统和考点视频监控系统供电不间断，确保中招期间各考点用电无忧。

据悉，该公司在高考保电的基础上，扎实做好组织、人员、措施“三到位”，为各考点量身定制“一点一案”“双图双责”保电方案，全面梳理相关变电站、开闭所、输电线路、配变台区等关键设备，及时发现并消除设备缺陷。协助客户开展拉网式排查，帮助、指导客户对用电设备、自备电源等方面进行检修试验、红外测温、带电检测和电源切换测试，并制订针对用户内部停电的应急预案，张贴于显著位置。科学安排运行方式，制订应急预案，

做好电网极端方式下的事故预想。加大对保电范围内供电设施的巡视维护力度，无人值守变电站恢复专人值班，带重要负荷的出线间隔张贴明显标识予以区分，重点盯防。输电线路进行全线动态巡视和危险点现场守护，电缆线路全线不间断特巡，确保供电保障万无一失。该公司还提前做好应急保障工作，备足备齐应急队伍、装备和物资，提前开展保电应急演练或推演，确保突发情况快速反应，真正为莘莘学子营造一个清凉舒适的考试氛围。

中招期间，该公司采取领导带班，考试时间每小时进行一次现场情况汇报、每天考试结束进行情况总结的方式，对各考点进行现场蹲守保电。共计派出766名骨干力量、132辆应急车辆、49台发电机、13辆发电车，积极应对60个考点的各类突发事件，为数千学子在炎炎夏日守护清凉考场。

中原银行开封分行 积极响应外汇便利化政策

中原银行开封分行认真落实外汇管理政策，组织相关条线、业务部门学习国家外汇管理局下发的《关于优化外汇管理支持涉外业务发展的通知》内容，深入贯彻落实省分局和总行的相关通知要求，在企业办理日常业务过程中努力做到优化外汇业务管理，完善外汇业务服务，提升跨境贸易投资便利化水平。

在资本项目收入支付便利化方面，河南某健康服务有限公司是一家外商投资企业，中原银行开封分行为其办理资本金入账结汇使用业务时，发现该企业未办理上年度存量权益登记。该行第一时间联系企业，通知企业去外管局办理相关手续，在该企业办理完相关手续后，按照便利化服务的相关要求，仅凭企业提供的支付指令就实现直接办理业务，为企业正常的生产经营提供资金保障。

在取消特殊退汇业务登记方面，中原银行开封分行在办理开封某化工有限公司7700美元货款退汇手续时，按照便利化服务通知规定，为其在该行直接办理，免去了到外管局进行登记的环节，缩短了业务办理时间，提高了工作效率。

在优化银行跨境电商外汇结算方面，中原银行开封分行在符合条件的情况下，凭借企业提供的合同、报关单、发票等交易电子信息，为企业提供线上化结售汇及相关资金收付服务。截至2022年5月底，累计为开封某商贸有限公司、河南某化工有限公司、河南某木制品有限公司、开封某供应链有限公司等涉外企业办理线上结售约1500万美元，为辖内涉外企业提供了便利化服务。

下一步，中原银行开封分行将持续秉承“贴心、专业、合作、共赢”的经营理念，全面践行“服务战略、服务实体、服务企业、服务人民”的庄严承诺，为开封地方经济复苏贡献中原力量。

韩亚楠 侯春光

30台空调到位！

开封市示范区政协委员向环卫工人送清凉



□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉
通讯员 马瑞雪/文图

6月22日上午，开封市示范区政协委员为环卫工人送清凉捐赠空调活动在晋安路宝津楼广场举行。示范区政协主席江雪征、二级调研员岳朝祥，示范区城管局局长马胜伟、环卫中心主任焦俊青，示范区政

协联络科科长李东森、开封润之达商贸有限公司总经理张红力、开封康必恩医学检验室有限公司总经理赵争勇参加，活动由示范区政协副主席林迎春主持。此次活动爱心企业为环卫工人捐赠空调30台。

活动中，捐赠方代表、区政协委员张红力向奋战在高温下的环

卫工人致敬；城管局局长马胜伟对爱心企业捐赠表示感谢：“长期以来，示范区公厕管理员在艰苦的工作岗位上，充分发扬奉献精神，用自己的苦、累、脏换来了城市的洁、净、美，为广大市民创造了优美、舒适、洁净的如厕环境。下一步，城管局广大干部职工将以此次活动为契机，以更强的责任心和使命感，勇挑重担，埋头苦干，精细化管理城市、提升城市品位，用勤劳的双手装扮城市，创造更加洁净舒适的人居环境，以优异成绩回报各位领导、委员和爱心企业对城市管理事业的关心和厚爱！”

最后，江雪征对城市管理一线人员的辛勤付出表示肯定，并嘱咐环卫工人注意劳逸结合，做好防暑降温，合理安排作业时间。

通许县举办2022年度防汛救灾工作培训会

为坚持人民至上、生命至上，深刻汲取事故教训，全力做好全县的防汛救灾工作。近日，开封通许县举办2022年度防汛救灾工作培训会。参加此次培训的人员有县四大班子领导、县直单位主要负责人、各乡镇干部职工及全县309个行政村支部书记，参会人员约1700人。

特邀河南理工大学申霞教

授为大家全面讲解《通许县防汛应急预案》，主要包括组织指挥体系及职责、应急准备、风险识别管控、监测预警预报、应急响应、抢险救援措施、信息报送及发布、善后处置及预案管理等内容。县防办印发了《2022年通许县防汛指挥部洪涝灾害防御响应操作指令》，包括《汛情预警响应操作指令表》和《防汛应急处置操作指令

表》。制作了《通许县防汛救灾明白卡》，达到了“一卡”在手，指挥无忧。

通过培训，全面提高全县广大领导干部的防汛救灾能力和应对水平，树牢防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的思想意识，确保全县人民安全度汛。这是一次思想性、理论性、实践性且操作性极强的培训会。

韩亚楠 王燕燕

“万人助万企”——濮阳县人民检察院为企业发展保驾护航

□大象新闻·东方今报记者
宋明增 通讯员 王莉

为深入贯彻省、市、县“万人助万企”活动精神，促进企业合规守法经营，推动营商环境优化升级，6月2日上午，濮阳县检察院党组书记、检察长马莲一行5人走访调研濮阳县华源医药有限责任公司、河南亿利滋食品有限公司、河南佳美塑业有限公司。

调研座谈会上，马莲检察长认真了解企业基本情况、生产规模、发展现状及下一步发展思路，并指出此次走访调研是为了找准服务企业的发力点，充分发挥检察职能，为民营企业提供精准高效的法律服务，助推营商环境的优化。对企业发展遇到的问题和瓶颈，将建立台账、分类实施，做到企业问题“件件有回

音，事事有着落”，推动企业发展行稳致远。企业负责人感谢县检察院“万人助万企”分包领导想企业所想、急企业所急、帮企业纾困解难，并表示一定依法依规经营，创造更大经济效益回馈社会。

调研会后，马莲一行深入企业车间实地查看企业生产经营状况。

严爱相济润己泽人

——记开封市第七中学见习班主任张佳慧

在学校的统一组织下，开封市第七中学历史组教师张佳慧积极参加见习班主任学习活动，在优秀指导教师李歌的带领下，她认真学习各项班级管理知识，有了很大进步，一学期以来，在工作中收获颇多，感悟深刻。

培养优秀的学风、班风，加强班级管理，深入全面地了解学生。张佳慧作为见习班主任，在李歌的帮助下，一方面注重加大对学生自治自理能力的培养力度，注意指导学生如何进行自我管理，培养他们多方面的能力。另一方面，张佳慧以身作则，努力做学生的榜样，跟班勤，每天在学生到班之前进教室，早晚自习必到，并且在课余时间经常到班级观察学生的状态。培养学生良好的道德品质，净化学生的心灵，加强对学生的思想政治工作。李歌说，作为班主任一定要经常利用班会课对学生进行身心教育，帮助学生澄清思想上的模糊认识，提高学生的思想境界。在李歌的热心帮助和安排下，张佳慧也在班级进行了一次班会课，加强和学生交流，提升自我能力。抓好后进生的转化工作，努力使他们以失败者来，以胜利者走。在这方面，作为班主任，首先要做到以正确的态度对待他们，深入调查摸底，摸清他们之所以成为差生的原因，做到因材施教，对他们处处真诚相待，时时耐心相帮，真正做他们的知心朋友。对此，张佳慧在李歌找学生谈心谈话时，总会在旁边默默倾听，既不打扰师生谈话，也可以学习到一些谈话技巧。

总之，在见习班主任工作中，张佳慧通过以上几方面的努力学习，对于班级工作有了更深的理解和感悟，相信接下来可以更进一步。

韩亚楠 陈焕民